

9-12 декабря в спортивном зале ДГПУ им. Р. Гамзатова, прошёл 1-й рейтинговый турнир Национальной студенческой лиги спортивной борьбы, посвящённый памяти спортивных учёных, профессоров ДГПУ им. Р. Гамзатова - Абакарова А.М. и Минбулатова В.М.

Студенты Технического колледжа им. Р. Н. Ашуралиева - Абдулхаликов Курбан (группа 1 ЮР-9-2) занял 1-е место в весовой категории 97 кг.; Абдурагимов Абдул (группа 157-ЭБ-2) занял 2-е место в весовой категории 63 кг.

Ребята попали в сборную лигу РД и будут выступать в лиге студенческих игр России, которые пройдут в г. Москва.

Сопровождал студентов преподаватель физической культуры Нуралинов Д.Т.

Поздравляем ребят с заслуженной победой!

